



Menu La Foglia

https://piatti.menu Via G. Mussi, 13, Milano I-20154, Italia, Mailand, Italy









Il menu di La Foglia di Mailand comprende circa 16 vari menu e bevande. In media paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. La Foglia è un ristorante situato a Milano, in Via G. Mussi, 13. Il locale ha ottenuto un punteggio di 75 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è conosciuto per accettare prenotazioni, non obbligatorie, ed essere adatto per gruppi. Le specialità del locale includono piatti italiani e mediterranei, zuppe e una varietà di bevande. Tipologia di parcheggio: parcheggio in strada. Metodi di pagamento accettati: Visa, American Express, Mastercard.

Menu La Foglia



Riso SELEZIONE DI SALAMI TAGLIATI A 10 € COLTELLO **RISOTTO ZUPPA DI COZZE E VONGOLE CON** FAGIOLI BORLOTTI E PANE 10 € Ingredienti Utilizzati **TOSTATO PESTO Plat** Categoria Di Ristorante ORECCHIETTE CON LE CIME DI 12 € RAPA E GAMBERI **ITALIANO** LASAGNETTE ALLE ZUCCHINE E 10 € **CALAMARI MEDITERRANEO COSTATA DI MANZO E PATATE** 15€ Questi Tipi Di Piatti **ARROSTO** Vengono Serviti Dessert **PASTA SEMIFREDDO AI BISCOTTI** 5€ **CARNE AMARETTI** TORTA RICCA DI CIOCCOLATO E 6€ **Antipasto** PERE TARTE TATIN ALLE MELE TIEPIDA E **BURRATINA PUGLIESE E TARTAR DI** 5€ **GELATO ALLA CREMA POMODORO PACHINO**

La Foglia

Via G. Mussi, 13, Milano I-20154, Or Italia, Mailand, Italy ---

Orari di apertura:

PROFITEROLES

Fatto con <u>piatti.menu</u>

